План – конспект учебного занятия

Город: Муром, с/ш №20

Учитель: Олина Вероника Сергеевна

Класс: 3 (УМК Биболетова М.З.)

Тема урока: «When? Why? Where?» (учимся задавать специальные вопросы; вопросительные слова)

Продолжительность урока: 45 минут

Тип урока: комбинированный

Цели и задачи урока:

Образовательные:

Тренировка навыков чтения и аудирования по теме «Вопросительные слова»

Формирование навыков употребления вопросительных предложений в устной и письменной речи.

Активизация навыков монологической речи.
Расширение кругозора и общей культуры учащихся.

Развивающие: 

Развитие объёма памяти

Развитие способности к логическому изложению материала

Формирование мотивации к дальнейшему изучению английского языка

Познавательная: 

Обобщить и систематизировать знания учащихся по теме: «Пишем письма»

Воспитательная: 

Воспитание внимания, памяти, усидчивости

Воспитание культуры общения

Содействовать воспитанию познавательной активности и трудолюбию. 

Ожидаемые результаты: 

Отработать навыки употребления слов по теме урока

Учить писать письмо
Оборудование:

· компьютер, экран, проектор.

Дидактический и языковой материал к учебному занятию: 

· Презентация, основанная на материале урока.

Этапы урока:

(с временной раскладкой)

1. Организационный момент. (2 минуты).

2. Фонетическая зарядка. (5 минут).

3.Речевая разминка. (6 минут). 

4.Активация употребления лексики по теме “Вопросительные слова” в речи, в ситуациях.

(7 минут).

5. Физкультминутка. (3 минуты)

6. Тренировка навыков письменной речи (6 минут)

7. Говорение в монологе. (7 минут)

8. Обобщение материала  (5 минут)

9. Подведение итогов урока. (4 минуты)

Ход урока:

	Этап урока
	Содержание
	Мультимедийное сопровождение

	1. Организационный
	Учитель: Good afternoon!

Дети: Good afternoon, good afternoon!

Good afternoon to you,

Good afternoon, good afternoon,

We are glad to see you!

Учитель:I’m very glad to see you too! Sit down, please. Let’s begin our lesson

Сегодня мы отправимся в нашу лесную школу. Там продолжается викторина «When? Why? Where?». Ребята, а вы хотите принять участие в викторине? (ответ детей). Но для этого нам с вами надо будет вспомнить все вопросительные слова, которые мы выучили, закрепить наши знания о том, как нужно писать письма нашим друзьям.
	Слайд 1

	2. 

Фонетическая зарядка
	Но чтобы отправится в лесную школу, нам для начала нужно подготовить свои язычки, так как нам с вами предстоит много общаться. А поможет нам с вами в этом наша обезьянка. So let’s train our tongues. Обезьянка пошла гулять, она приглашает на прогулку белочку: [  ] – [  ] – [  ], звоня в колокольчик [  ] – [  ] – [  ]. Обезьянка и белочка дразнят комариков: [  ] – [  ] – [  ]. Комарики сердятся и кусают обезьянку, она кричит [  ] – [  ] – [  ]. Больно покусали комарики обезьянку, она даже говорит с трудом: [  ] – [  ] – [  ]. Обезьянка возвращается домой и греет дыханием замерзшие лапки: [  ] – [  ] – [  ]. Давайте попрощаемся с нашей обезьянкой.
	Слайд 2 - 7

	3. 

Речевая зарядка
	Какие вы молодцы! А сейчас давайте подготовимся к викторине и вспомним вопросительные слова. Я вам буду называть слово, а вы должны подобрать рифму – специальное вопросительное слово.
- Rich (Which)

- Now (How)

- Not (What)

- Bear (Where)

- My (Why)

- Men (When)

- Buy (Why)

- Blur (Who)
	Слайд 8

	4. 

Тренировка навыков чтения и аудирования
	- Tiny wants us to help him. I’d like you to open your textbooks, page 88, exercise 1. Read the questions and match them with the answers in the exercise.
Задание: соотнести предложения в этом упражнении. Сначала ученики в течении 1 – 2 минут выполняют задание самостоятельно, затем осуществляется проверка с помощью аудиозаписи.
	Слайд 9

	5. 

Формирование навыков составления  вопросительных предложений
	- It’s time to read a new rule. It’s in your textbooks, page 88. Can you read and translate the following questions? Make up the sentences using the words in exercise 3, page 88
	видео

	6. 

Домашнее задание
	Объяснение домашнего задания (Ex.2, p.55 WB)
	Слайд 11

	7.

Физкультминутка
	Песенка «Clap your hands»
	Слайд 12

	8.

Пишем письмо
	Ребята, а вы любите писать письма? Сегодня наш друг из Англии прислал нам письмо. Давайте его прочитаем!
А сейчас я вам предлагаю написать письмо  …. И подружиться с ним. 
	Слайд 13

	9.

Активизация навыков устной речи
	Ребята зачитывают свои письма.
	

	10.

Рефлексия
	Подведение итогов урока
	Слайд 15


